24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 16  Skipped: 0
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RESPONSES

Miami Township Fire and EMS

Sycamore Township

Sharonville

Doug Wehmeyer - Village of Lockland
Nick Bergman Washington Township
Hamilton Township Fire & Rescue

Brian Garver City of Clayton

Delhi Township Fire Department
Mariemont

Bryan Brumagen Mason

Rusty Herzog, Wyoming

Jeff Weckbach, Colerain

Michael Hauck Evendale Fire Department
Jennifer Kaminer Little Miami Joint Fire and Rescue District
David Lumsden, Glendale

Glendale

1/5

DATE

5/15/2024 12:43 PM
5/13/2024 10:23 AM
5/13/2024 9:20 AM
5/11/2024 8:36 AM
5/10/2024 4:22 PM
5/10/2024 3:13 PM
5/10/2024 2:26 PM
5/10/2024 1:36 PM
5/10/2024 1:04 PM
5/10/2024 12:55 PM
5/10/2024 12:53 PM
5/10/2024 12:47 PM
5/10/2024 11:42 AM
5/10/2024 11:41 AM
5/10/2024 11:34 AM
5/10/2024 11:17 AM



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

Q2 Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past two years?

Answered: 16  Skipped: 0

Yes

No

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 50.00%

No 25.00%

Other (please specify) 25.00%

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Ladder Truck, Engine in 2021 5/10/2024 3:13 PM

2 Part of a 3 fire department collaborative and the other 2 two department just placed orders fora  5/10/2024 2:26 PM
new engine

3 Ordered for delivery in 2026 including some equipment 5/10/2024 1:36 PM

4 Pumper, but yes 5/10/2024 11:34 AM
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

SurveyMonkey

Q3 Who was the manufacturer and what was the final cost?

RESPONSES
E-ONE. $1,042,704.

E-One; 78Ft Quint $1,258,800.00

Spartan - 898,312

Ladder $1.5 Million Engine $695,000

Sutphen $915,000
E-One $954,820

Fouts Fire.

E-One Tower Ladder - $1.78M On order - due in Q1 2026 E-One Engine - 1.07M Will order soon

- due late 2026
Vogelpohl - 779,782

Answered: 13

Pierce and the truck was delivered in 2016 for $725,000

E-One custom rescue pumper - $735,214 through Vogelpohl Equipment.

E-One, $830,079
EONE $830,0000

3/5

Skipped: 3

DATE

5/15/2024 12:43 PM
5/13/2024 9:20 AM
5/10/2024 4:22 PM
5/10/2024 3:13 PM
5/10/2024 2:26 PM
5/10/2024 1:36 PM
5/10/2024 1:04 PM
5/10/2024 12:55 PM

5/10/2024 12:47 PM
5/10/2024 11:42 AM
5/10/2024 11:41 AM
5/10/2024 11:34 AM
5/10/2024 11:17 AM
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

SurveyMonkey

Q4 If you used financing, who did you finance through?

Answered: 13 Skipped: 3

RESPONSES

US Bancorp Government Leasing and Finance

N/A

N/A

N/A - ARPA for Ladder Engine replaced by insurance
Yes but no sure who they used

Huntington Bank

None

We paid cash.

N/A

N/A

REV financial services - 10 year financing for $96,279.96 per year.
No

pay on delivery
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DATE

5/15/2024 12:43 PM
5/13/2024 9:20 AM
5/10/2024 4:22 PM
5/10/2024 3:13 PM
5/10/2024 2:26 PM
5/10/2024 1:36 PM
5/10/2024 1:04 PM
5/10/2024 12:55 PM
5/10/2024 12:47 PM
5/10/2024 11:42 AM
5/10/2024 11:41 AM
5/10/2024 11:34 AM
5/10/2024 11:17 AM



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

Q5 If you paid cash, did you receive a cash discount?

Answered: 11  Skipped: 5

# RESPONSES DATE

1 Paid Cash and received a $47,063 discount. The truck was ordered 11/22 and expected to be 5/13/2024 9:20 AM
delivered Q-4 2024

2 We were offered a discount to pay up front, we chose not to 5/10/2024 4:22 PM

3 N/A 5/10/2024 3:13 PM

4 There was a cash discount, but also a $5,000 insurances bond that needed to be purchased 5/10/2024 2:26 PM
with this option.

5 not applicable 5/10/2024 1:36 PM

6 No 5/10/2024 1:04 PM

7 We chose to pay on delivery. There is a small discount for pre-pay. We chose to invest the 5/10/2024 12:55 PM
encumbered cash for a better return and pay on delivery.

8 Yes 5/10/2024 12:47 PM

9 Yes 5/10/2024 11:42 AM

10 We will pay on delivery, but there were optional discounts for prepayment. 5/10/2024 11:34 AM

11 pay cash on delivery 5/10/2024 11:17 AM
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 11:15:51 AM

Last Modified: Friday, May 10, 2024 11:17:17 AM

Time Spent: 00:01:25

IP Address: 69.61.193.21

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Glendale

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

EONE $830,0000

Q4

If you used financing, who did you finance through?

pay on delivery

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

pay cash on delivery

1/16

SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

H#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 11:27:36 AM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 11:33:34 AM
Time Spent: 00:05:58

IP Address: 50.5.205.229

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

David Lumsden, Glendale

Q2 Other (please specify):

. L Pumper, but yes
Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past umper, bty

two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-One, $830,079

Q4

If you used financing, who did you finance through?

No

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

We will pay on delivery, but there were optional discounts for prepayment.
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 11:36:41 AM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 11:40:35 AM
Time Spent: 00:03:53

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Little Miami Joint Fire and Rescue District

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-One custom rescue pumper - $735,214 through Vogelpohl Equipment.

Q4

If you used financing, who did you finance through?

REV financial services - 10 year financing for $96,279.96 per year.

Q5 Respondent skipped this question

If you paid cash, did you receive a cash discount?
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#4

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 11:39:45 AM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 11:41:36 AM
Time Spent: 00:01:50

IP Address: 216.196.186.198

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Michael Hauck
Evendale Fire Department

Q2 No

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Pierce and the truck was delivered in 2016 for $725,000

Q4

If you used financing, who did you finance through?

N/A

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

Yes
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SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 12:44:42 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 12:47:12 PM
Time Spent: 00:02:29

IP Address: 66.161.212.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Vogelpohl - 779,782

Q4

If you used financing, who did you finance through?

N/A

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

Yes
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SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 12:52:45 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 12:53:03 PM
Time Spent: 00:00:18

IP Address: 70.60.183.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Rusty Herzog, Wyoming

Q2 No

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past

two years?

Q3 Respondent skipped this question

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Q4 Respondent skipped this question

If you used financing, who did you finance through?

Q5 Respondent skipped this question

If you paid cash, did you receive a cash discount?
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#H

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 12:52:26 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 12:54:55 PM
Time Spent: 00:02:29

IP Address: 107.77.195.216

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Bryan Brumagen
Mason

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-One Tower Ladder - $1.78M
On order - due in Q1 2026

E-One Engine - 1.07M
Will order soon - due late 2026

Q4

If you used financing, who did you finance through?

We paid cash.

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

We chose to pay on delivery.

There is a small discount for pre-pay. We chose to invest the encumbered cash for a better return and pay on delivery.
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 1:00:13 PM

Last Modified: Friday, May 10, 2024 1:03:39 PM

Time Spent: 00:03:26

IP Address: 216.196.183.67

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Mariemont

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Fouts Fire.

Q4

If you used financing, who did you finance through?

None

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

No

8/16

SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 1:32:16 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 1:36:09 PM
Time Spent: 00:03:52

IP Address: 66.161.250.150

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Delhi Township Fire Department

Q2 Other (please specify):

S . L Ordered for delivery in 2026 including some equipment
Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past i g auip

two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-One $954,820

Q4

If you used financing, who did you finance through?

Huntington Bank

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

not applicable
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 2:23:30 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 2:25:57 PM
Time Spent: 00:02:27

IP Address: 76.190.117.50

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Brian Garver City of Clayton

Q2 Other (please specify):

S . L Part of a 3 fire department collaborative and the other 2 two
Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past

two years? department just placed orders for a new engine

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Sutphen
$915,000

Q4

If you used financing, who did you finance through?

Yes but no sure who they used

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

There was a cash discount, but also a $5,000 insurances bond that needed to be purchased with this option.
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 2:51:14 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 3:13:28 PM
Time Spent: 00:22:14

IP Address: 96.11.98.186

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Hamilton Township Fire & Rescue

Q2 Other (please specify):

T . L Ladder Truck, Engine in 2021
Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past g

two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Ladder $1.5 Million
Engine $695,000

Q4

If you used financing, who did you finance through?

N/A - ARPA for Ladder
Engine replaced by insurance

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

N/A
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#12

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, May 10, 2024 4:20:10 PM
Last Modified: Friday, May 10, 2024 4:22:21 PM
Time Spent: 00:02:11

IP Address: 12.69.182.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Nick Bergman
Washington Township

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Spartan - 898,312

Q4

If you used financing, who did you finance through?

N/A

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

We were offered a discount to pay up front, we chose not to
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SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#13

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Saturday, May 11, 2024 8:35:10 AM
Last Modified: Saturday, May 11, 2024 8:35:33 AM
Time Spent: 00:00:22

IP Address: 66.42.221.174

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Doug Wehmeyer - Village of Lockland

Q2

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Q4

If you used financing, who did you finance through?

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

No

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood) SurveyMonkey

#14

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, May 13, 2024 9:16:47 AM
Last Modified: Monday, May 13, 2024 9:20:08 AM
Time Spent: 00:03:21

IP Address: 98.102.206.130

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sharonville

Q2 Yes
Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-One; 78Ft Quint $1,258,800.00

Q4

If you used financing, who did you finance through?

N/A

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

Paid Cash and received a $47,063 discount. The truck was ordered 11/22 and expected to be delivered Q-4 2024
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24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#15

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, May 13, 2024 10:18:56 AM
Last Modified: Monday, May 13, 2024 10:23:07 AM
Time Spent: 00:04:10

IP Address: 66.42.178.78

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sycamore Township

Q2

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

Q4

If you used financing, who did you finance through?

Q5

If you paid cash, did you receive a cash discount?

No

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question
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SurveyMonkey



24-14 Fire Engine Purchase (Norwood)

#16

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, May 15, 2024 12:42:09 PM
Last Modified: Wednesday, May 15, 2024 12:43:10 PM
Time Spent: 00:01:00

IP Address: 69.61.229.154

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Miami Township Fire and EMS

Q2 Yes

Has your jurisdiction purchased a fire engine in the past
two years?

Q3

Who was the manufacturer and what was the final cost?

E-ONE. $1,042,704.

Q4

If you used financing, who did you finance through?

US Bancorp Government Leasing and Finance

Q5 Respondent skipped this question

If you paid cash, did you receive a cash discount?
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SurveyMonkey



